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Na obecním úřadě jsme v uplynulých týdnech řešili řadu 
záležitostí, které přispívají k dalšímu rozvoji Kunčic pod 
Ondřejníkem. Rád bych Vás informoval o několika z nich:

● úspěšně jsme dokončili kolaudaci stoky G, včetně 
opravy komunikace MK79C v dolní části obce,

● u nové ATS jsme vybudovali důstojnější stanoviště 
kontejnerů, které navíc zvyšuje bezpečnost v lokalitě 
pod restaurací Tichý,

● naše jednotka sboru dobrovolných hasičů získala 
bezúplatně zásahové vozidlo – cisternovou automobi-
lovou stříkačku Tatra 815.

Velkou radost mám také z toho, že se vydařil každoroční 
Den obce, stejně jako stále oblíbenější Ogarfest. To je jen 
malý výčet z celé řady aktivit, které se nám v obci podaři-
ly. Samozřejmě, práce je stále dost, a ne vždy jde vše tak, 
jak si představujeme – ale o to víc mě těší každý úspěch, 
kterého společně dosáhneme.

Říjen je rovněž časem, kdy si připomínáme významné 
svátky a tradice – od svátku sv. Václava až po Památku 
zesnulých, kdy vzpomínáme na naše blízké. Tyto chvíle 
nám připomínají hodnotu pospolitosti i úcty k těm, kteří 
tu byli před námi.

Závěrem Vás mimo jiné srdečně zvu na „Podzimní se-
tkání dříve narozených“, které se uskuteční ve čtvrtek 

16. 10. 2025 v penzionu Krkoška a na nultý ročník vý-
stavy „Podzimní zahrada“ s prodejem regionálních po-
travin a zabíjačkových specialit. Výstava se uskuteční 
v sobotu 1. listopadu 2025. Místo konání: Obecní úřad 
Kunčice pod Ondřejníkem, zasedací místnost ve 2. patře 
a na prostranství před obecním úřadem (před garážemi).

Přeji Vám klidný a barevný říjen, pevné zdraví a hodně poho-
dy v pracovním i rodinném životě.

Ing. Jiří Mikala, starosta obce

Vážení a milí spoluobčané,

Poděkování 
panu Tryščukovi a paní Svobodové

Obecní noviny
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podzim je v plném proudu a naše obec se znovu oblékla do pestrých odstínů žluté, oranžové i červené. Říjen je obdo-
bím, kdy se dny zkracují, ale zároveň nám přinášejí mnoho příležitostí k setkávání, práci i odpočinku.

Chceme touto cestou poděkovat obecnímu úřadu,  
panu místostarostovi Tryščukovi a paní Svobodové za  

zajištění úpravy na dlouhá léta zdevastovaném  
úseku cesty vedoucí k Zámečku.  

Je zde vybudován odtokový žlab pro odvod dešťové vody  
a upraven povrch cesty. Oceňujeme, že jste dodrželi slovo  
a po mnoha zalepování vymletých děr v minulých létech  
jste cestu upravili tak, že nyní by měla být dešťová voda  

odvedena do Tichávky a nebude ničit povrch cesty.   
Zatím jsme bez deště, tak uvidíme.

Děkujeme jistě i za zdejší uživatele i turisty.

Děkujeme a přejeme Vám ať se Vám stále daří dobrá práce  
pro občany Kunčic, vážíme si toho, Rybáčkovi.
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VEDENÍ ObCE informuje
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Vážení čtenáři, omlouvám se za nepřesný graf otištěný v ON 09/25, ohledně průběhu podaných a připravovaných dotací. 
První ikonografika byla v pořádku, při generování druhého se mi vytvořil chybný graf. Každopádně platí, že uvedená čísla 
jsou přesná a že si naše obec při získávání dotací vede nadstandardně dobře.
Shrnutí: 54% dotací bylo získáno nebo dokončeno, u 18% čekáme na výsledky, 15% žádostí je v přípravě. Z pomyslného ko-
láče se tato pozitivní zpráva týká 82% připravovaných projektů...                                                             Petr Tryščuk, místostarosta

Hlavním cílem projektu byla modernizace oplocení 
hřbitova u kulturní památky kostela sv. Prokopa, a to 
s využitím odolných a esteticky vhodných materiálů, 
které zajistily jeho dlouhodobou funkčnost a pietní 
charakter místa. 

Nové oplocení odstranilo původní havarijní stav, zvý-
šilo bezpečnost i estetickou hodnotu hřbitova a zároveň 
podpořilo rozvoj turistické atraktivity této významné 
lokality obce.

Název projektu: Modernizace stávajícího oplocení 
okolo NKP Dřevěný kostelík

Dotace žádaná přes MAS Frýdlantsko – Beskydy z.s. // 
projekt byl podpořen přes MAS Frýdlantsko-Beskydy 
Fiche 5 - Základní služby a obnova obcí

OPLOCENÍ OKOLO KOSTELÍKU BYLO MODERNIZOVÁNO 
za pomoci dotace z MAS Frýdlantsko-Beskydy
Obec Kunčice pod Ondřejníkem v roce 2025 modernizovala oplocení tří částí oplocení okolo nejvýznam-
nější kunčické kulturní památky - dřevěného kostelíku. V rámci realizace tohoto projektu obec získala 
dotaci z projektové intervence rozvoje venkova Státního zemědělského intervenčního fondu a MAS Frý-
dlantsko – Beskydy z.s. ve výši 420 000 Kč (60% ze všech nákladů).
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Obec informuje

1. Pravidelné sledování výzev a změn
Je nutné pravidelně a pečlivě sledovat nově vypsané do-
tační tituly a jejich průběžné změny. Jde o časově ná-
ročnou práci, kterou významně usnadňuje spolupráce 
s odborníky a agenturami. Je nutné počítat s tím, že 
podmínky se mohou, a to i zásadně, změnit i v průběhu 
podávání žádostí.

Příklady z naší praxe

◼ Sanitární technika: V den spuštění výzvy byla dopl-
něna neobvyklá podmínka o souběhu žádostí; ti, kteří 
uspěli ve stejném programu, byli nečekaně vyloučeni. 
Po získání prostředků na opravu střechy Mateřské ško-
ly Dolní jsme proto najednou nemohli požádat o finance 
na opravu sanitárních rozvodů v Základní škole.

◼ OPST – zateplení: Jen čtrnáct dní před spuštěním 
výzvy byly nově zařazeny i veřejné budovy. Na žádost 
o zateplení objektu Hruška, která by běžně vyžadovala 
měsíce příprav, jsme měli pouze 10 pracovních dní. Po-
dání jsme stihli v čas a žádost podali ve 4. sekundě. Tak 
nám držte place.

2. Vazba na strategie, akční plány a rozpočet
O řadu dotací nelze vůbec požádat, pokud záměr není 
v souladu s dlouhodobými strategickými dokumenty 
obce, například s akčním plánem a následně rozpo-
čtem. V praxi to znamená předvídat až dva roky dopře-
du, jaké výzvy mohou přijít, a jaké klíčové záměry včas 
do dokumentů zařadit.

Příklady z naší praxe

◼ MAP a odborné učebny: zařazení do MAP probíhá 
pouze jednou ročně v době, kdy ještě nejsou známy 
konkrétní výzvy. Díky včasné aktualizaci jsme mohli 
požádat o výstavbu nové polytechnické učebny na ZŠ s 
možností dotace až 85 %.

◼ Strategie dopravy: bez tohoto dokumentu bychom vůbec 
neuspěli s dotací na Chodník na Dolním Konci. Strategii 
dopravy jsme připravili svépomocí a zdarma, přičemž dří-
ve obec zaplatila za podobný dokument přes 100 000 Kč.

3. Připravenost obce a „šuplíkové projekty”
Většina dotací vyžaduje vysokou připravenost včet-
ně časově náročných příloh. U stavebních záměrů se 
často neobejdete bez majetkoprávního vypořádání, 
souhlasů a pravomocného stavebního povolení včetně 

vyřešených odvolání. Nejúspěšnější obce mívají schvá-
lené projektové dokumentace připraveny předem („v 
šuplíku“), takže se při vypsání výzvy soustředí už jen na 
samotnou žádost. Naše obec zásobu takto připravených 
projektů postrádala, proto často paralelně zajišťujeme 
souhlasy, povolení i dokumentaci a teprve poté finali-
zujeme podání. To je náročné na čas i koordinaci.

Příklady z naší praxe

◼ ATS Pod Stolovou: majetkoprávní a dokumentační 
nepřipravenost nám znemožnila požádat o dotaci.

◼ Zjednodušený proces ve stavebním řízení: přibliž-
ně u poloviny projektů postupujeme tímto režimem, 
což zkracuje dobu přípravy žádosti a zvyšuje šanci na 
úspěch. I díky tomu došlo k opravě střechy na MŠ Dolní 
a k získání dotací na FVE.

◼ Plnohodnotný proces: u náročnějších projektů zvlá-
dáme kompletní přípravu v krátkých lhůtách, řadu žá-
dostí jsme proto podávali doslova v „poslední minutě“. 
Například administrativní zátěž u chodníku by při běž-
ném chodu trvala i několik let.

4. Co žádost ve skutečnosti znamená
Žádost není jednoduchý formulář s částkou. V praxi jde 
o kompletní projektový proces:

◼  jasně popsaný strategický záměr,

◼  majetkoprávní a územní soulad s projektovým 	
     záměrem,

◼  opakované představení zastupitelům,  
     radním nebo veřejnosti,

◼  kvalitní projektová dokumentace 
     nebo projektový záměr,

◼  průzkum trhu a srovnání řešení (cenový marketing),

◼  zajištění všech možných příloh a závazků,

◼  finanční plánování v návaznosti na rozpočet obce,

◼  nastavení řízení realizace a následného    	      
     monitoringu.

Zjednodušeně: 

většina dotací obnáší komplexní práci, kdy se začíná na 
zelené louce a končí s hotovou stavbou. Samotná žádost 
o dotaci je jen jednou z mnoha součástí projektového 
záměru.

Jak fungují dotace a co všechno obnáší  
jejich podání a získání
Za poslední tři roky byla naše obec velmi úspěšná v podávání žádostí o dotace. Jen za poslední 2-3 měsíce 
se připravily nebo podaly nové žádosti o cca 70 miliónů korun. S rostoucím počtem úspěšných projektů se 
přirozeně objevuje otázka, jak dotační tituly fungují a co všechno obnáší jejich zpracování.
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5. Časová osa a rozdílné požadavky  
podle titulů
Každý titul má jiné termíny, přílohy a logiku hodnocení. 
Je nutné hlídat uzávěrky, reagovat na výzvy k doplnění, 
přesně a včas reportovat milníky i finanční plnění a být 
připraven na kontroly v průběhu celého projektu. S tím 
vším nám ve většině případů naštěstí pomáhají různé 
dotační agentury. Na rozdíl od minulosti spolupracu-
jeme nejen s jednou, ale s osmi agenturami. To přináší 
finanční úsporu a vyšší flexibilitu.

6. Praktický postup krok za krokem
Většina projektových záměrů i dotací se neobejde bez 
spolupráce s agenturami, projektanty, MAS, krajskými 
a státními úředníky a především bez obětavé práce za-
městnanců obce.

1. 	 Monitoring výzev a výběr podle priorit obce a souladu 	
	 se strategickými dokumenty.

2. 	Ověření připravenosti projektu včetně  
	 majetkoprávních vztahů a povolení.

3. 	Doplnění strategií a akčních plánů, provázání  
	 na rozpočet. A jejich schválení.

4. 	Projektová příprava a průzkum trhu, předběžné  
	 rozpočty a technická řešení.

5. 	Zpracování žádosti a všech příloh podle pravidel  
	 programu.

6. 	Podání žádosti a komunikace s poskytovatelem,  
	 včetně doplnění.

7. 	Realizace po schválení v souladu se smlouvou  
	 a harmonogramem.

8. 	Monitoring a vyhodnocení: průběžné a závěrečné 	
	 zprávy, kontroly, udržitelnost.

7. Rizika a proměnlivost pravidel
Podmínky se mohou změnit (a mění) neustále. Ně-
kdy přibude omezující požadavek, jindy se otevře nová 
možnost. Rozhodující je pružnost, průběžné ověřování 
aktuálních informací a připravenost jednat v krátkých 
termínech.

Úspěch v dotacích tedy stojí na systematickém moni-
toringu, promyšlených strategiích a akčních plánech, 
včasné projektové přípravě a důsledném dodržování 
termínů a pravidel. Uspět lze, jen pokud se všechny tyto 
prvky propojí a promění v konkrétní projekty.

Podrobnosti o plánovaných a podaných projektech 
naleznete na webu obce:  
https://www.kuncicepo.cz/dotace

Petr Tryščuk, místostarosta obce

                                                                                                                                                 Obecní úřad v Kunčicích pod Ondřejníkem Vás zve na 

            PIETNÍ VZPOMÍNKU  

                                                                                                                                         SPOJENOU S KOLEKTIVNÍM VSYPEM NA URNOVÉ LOUČCE 

            který se bude konat na urnovém háji v Kunčicích pod Ondřejníkem 

                                    v SOBOTU 01. listopadu 2025 v 10:00               
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104 	 Pustková Eliška
99	 Křiváková Marie
90	 Strnadel Zdeněk
90	 Večerka Lubomír
84	Č alová	 Marta
84	 Šigut Miroslav
81	 Kaděra Karel

80	 Žurek Jan
75	 Havrlantová Marie
75	N ovotný Jaroslav
70	 Gruber	D avid
70	 Slanina	 Rudolf
65	 Mališ František
65	 Pavlásková Alena

65	 Žáček Petr
60	 Golová	 Jarmila
60	 Kubečka Jaroslav
60	 Mynářová Pavla
60	 Saitl Luboš

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubilanti ŘÍJEN 2025

VZPOMÍNÁME

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší. Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

Dny běží dál… a přesto se nám stále zdá, 
jako by to bylo včera.

Dne 12. července uplynuly 
čtyři roky od chvíle, 
kdy nás navždy opustil
pan Petr Šrubař.

A dne 19. října to bude pět let 
od úmrtí jeho manželky, 
paní Jarmily Šrubařové.
Vzpomínky na společně prožité 
chvíle zůstávají s námi. 
Vzpomínají dcery Ivana, 
Ilona a Jarmila s rodinami.

Dne 4.října 2025 by oslavil své 80. 
narozeniny 
pan Rudolf Blažek.
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpo-
meňte s námi.

Ráda bych Vám s manželem touto cestou poděkova-
la za krásný obřad v penzionu Jurášek, který jste pro 
nás připravila. 

Velmi oceňujeme Váš laskavý přístup a vytvořenou 
příjemnou atmosféru díky krásnému proslovu. 

Díky Vám jsme si mohli užít náš významný den  
a budeme na něj s radostí vzpomínat. 

Děkujeme také paní oddávající.                                                                                                                                    

Nikol Rovenská 

PODĚKOVÁNÍ
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Den obce 2025 byl úspěšný a plný zážitků

Den obce v Kunčicích pod Ondřejníkem je tradičně 
přehlídkou spolků, které zde mají možnost prezento-
vat svoji činnost a také si přivydělat na svůj celoroční 
provoz. Zároveň je to příležitost, aby se obyvatelé naší 
rozsáhlé obce mohli potkat na jednom místě, společ-
ně se pobavit a strávit čas v přátelské atmosféře.

Bohatý program za přiměřené náklady

Na kunčický Den obce je vstup zdarma a náklady činily 
přibližně 170 000 Kč. To je ve srovnání s podobnými 
akcemi poměrně nízká částka, a přesto se nám daří 
připravit program pro všechny věkové kategorie. Pře-
devším pro děti je program velmi bohatý, přes plejádu 
nafukovacích atrakcí až po rukodělné tvoření.

Velkou roli v tom hrají dobrovolníci a podporovatelé, 
kteří se zapojují zdarma nebo poskytují své služby bez 
nároku na odměnu.

O občerstvení se postaraly kunčické spolky a místní 
pivovar Ogar, a to k velké spokojenosti návštěvníků. 
Stánky s jídlem a nápoji zajišťovali například Sbor 
dobrovolných hasičů, Letecký spolek, Český svaz vče-
lařů, Rybářský spolek Ondřejník a zejména TJ Sokol, 
který tuto akci tradičně hostí ve svém areálu.

Moderování celé akce si dělíme mezi sebe podle pro-
bíhajícího programu – Kateřina Niklová, Petr Tryščuk 
a Petr Václavínek (zvukař). Díky tomu se obejdeme 
bez profesionálního moderátora.

Fotografie z akce

Krásné fotografie z akce pořídili naši spolupracovníci 
Barbora Knobová a Jiří Baran. Z jejich snímků vybírá-
me alespoň některé jako připomínku této skvělé akce. 
Fotoreportáž si prohlédněte na prostřední dvoustra-
ně. Více fotografií naleznete časem na webových 
stránkách obce Kunčice pod Ondřejníkem.

Den obce spojuje

Celková atmosféra byla opět plná přátelské a soused-
ské pohody, kulturní zábavy, humoru a společného 
nadšení. Program ukázal, že Den obce v Kunčicích pod 
Ondřejníkem není jen o zábavě, ale také o spolupráci a 
ochotě místních lidí zapojit se a pomoci.

Velké díky patří všem, kteří se na přípravě i samotném 
průběhu podíleli. Právě díky vám má Den obce tako-
vou kvalitu, pestrost a vysokou návštěvnost. Už teď se 
těším na příští ročník!

za organizátory, Petr Tryščuk

SPOLKY A KULTURA

I přes nejistý vývoj počasí v dopoledních hodinách se samotný začátek Dne obce obešel bez deště a opakovaně 
nám vysvitlo i sluníčko. I díky tomu odhadovaná návštěvnost dosáhla podobných čísel jako v loňském roce, 
tedy až 800–900 návštěvníků.

● Airsoftová a laserová střelnice – díky velkému zá-
jmu zůstala v provozu ještě hodinu po plánovaném 
konci, a to zdarma.

● Firma Aquazorbing – letos zapůjčila dětské lodičky 
zcela zdarma, čímž obec ušetřila dalších cca 8 000 Kč.
Markéta Macurová a Marie Pokludová – postaraly se 
o půjčování kajaků a lodiček na Žabáku.

● Kateřina Niklová – měla plně ve své režii první část 
programu, která byla podle všech ohlasů naprosto 
excelentní. Všechny folklorní představení krásně za-
hájily Den Obce a mj. stvrdily naši spolupráci s Dolní-
mi Dunajovicemi.

● Fotbalové zápasy – tradiční souboj Horní konec vs. 
Dolní konec i utkání dětí, které patří mezi oblíbené 
části programu.

● Rodina Tryščukova – tradičně zajistila lukostře-
leckou střelnici bez nároku na odměnu. 

● Únikové hry – poděkování patří Danielu Vybí-
ralovi, který se dlouhodobě stará nejen o fotbal, ale 
i o únikové hry v sokolovně. Letos přilákaly přes 40 
účastníků a stávají se pevnou součástí programu.

● Olympic revival – kapela, kterou jste si sami zvolili 
v internetovém hlasování. Jejich vystoupení překro-
čilo plánovaný čas o více než 10 minut a publikum to 
ocenilo bouřlivým potleskem.

● Vyhlídkové vrtulníkové taxi – připravilo novou 
atraktivitu: jeden let zdarma pro výherce soutěže a 
desítky dalších letů pro návštěvníky, což se stalo ví-
taným zpestřením programu.

Poděkování za DEN OBCE mj. patří
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ZÁŘÍJOVÁ VYCHÁZKA
V září jsme se na vycházce moc nepro-
šli, zato jsme si užili autobusů - se dvěma 
přestupy jsme jeli do Kunína, na prohlídku 
zámku. 
Velice příjemná, erudovaná paní průvodky-

ně nás 90 minut prováděla krásnými zámeckými kom-
natami a seznámila nás s životem hraběnky Walburgy, 
jež na zámku žila. Ta po rodinné tragédii, zasvětila svůj 
život výchově a vzdělání chudých a talentovaných dětí.
Přímo v areálu zámku je restaurace U Dobré Hraběnky 
a oběd tady byl opravdu výborný. 
Účast byla veliká, bylo nás 27. Velké uznání si zasluhu-
jí dvě účastnice, které autobus ignorovaly a přijely na 
kole - Boženko a Marie, máte náš obdiv...

Za SPV se těší a zve AP

Co nového u Skautů?
Proběhlé letní tábory byly velmi vydařené. Děti si užily 
spoustu zábavy v rámci her, a také zažily dobrodruž-
ství díky spaní ve stanech s podsadou. Mimo to pomá-
haly vedoucím při chodu celého tábora. 

Velká pochvala patří Viktoru Majerkovi z družiny 
Banditů, který na táboře mladších složil vlčácký slib. 
Tábor pro starší děti musel být z důvodu počasí o dva 
dny posunut. Poté se však tábor uskutečnil v plném 
rozsahu a skauti a skautky statečně zvládali i deštivé 
dny tábora. 

POZVÁNKA PRO SENIORY 
NA ŘÍJNOVOU VYCHÁZKU 
V říjnu bude netradičně vycházka ve středu 22.10. 

Autobusem, který vyjíždí z Točny v 9:34 se dopravíme na zastávku Kunčice - u lávky.  
Odtud se vydáme směrem k Ondřejníku, napojíme se na žlutou TZ a půjdeme kolem kap-
ličky Máří Magdalény zpátky do Kunčic. 
Vycházku zakončíme v Hospůdce Na Kopečku.  Trasa až na Kopeček měří 5,3 km.

Za SPV zve a těší se na Vás A.P.

Z činnosti Turistického spolku
Dne 6. září 2025 se uskutečnil tradiční hvězdicový 
výstup k lovecké chatě Leopoldka. 

Navzdory nepříznivému počasí, které letos turisti-
ce příliš nepřálo, se akce zúčastnilo 26 odhodlaných 
účastníků, které neodradil ani vytrvalý déšť. Pro 
všechny byly připraveny drobné odměny, a někteří si 
odnesli památeční razítko Leopoldky jako vzpomínku 
na tento výjimečný den.

S poděkováním všem zúčastněným, 
Výbor turistického spolku
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Po slavnostním zahájení, zapálení olympijského ohně 
a poslechu České státní hymny nastoupilo 14 družstev 
seniorů. Každý tým měl k dispozici dva žáky školy, kte-
ří se o soutěžící celý den pečlivě starali. Program zpes-
třily i děti z místních mateřských škol. Moderátor celé 
akce, pan Zdeněk Chlopčík, se navíc s našim družstvem 
na památku ochotně vyfotil.

A kdo byli naši ochotní senioři 65+? Petra Bačová, 
Vlaďka Macurová, Evženka Příhodová, Míla Sumíko-
vá, Láďa Bača, Láďa Macura, Jirka Střálka a náš kapitán 
Mirek Holuša.

Soutěžilo se v šesti disciplínách. V několika jsme ob-
sadili přední příčky, ale v jedné nás provázela smůla, a 
proto jsme celkově skončili na 10. místě. Jak se ale říká: 
„Není důležité zvítězit, ale zúčastnit se!“

Součástí SENIORFESTU byla také soutěž o něco „dob-
rého na zub”, na základě ochutnávek, podle vhozených 
žetonů byly odměněny tři týmy. My jsme se umístili na 
3. místě za švestkovo – makový bochník a dostali jsme 
„Řád zlaté vařečky”. Velkou radost nám udělalo, že 
kromě pořadatelů předával medaile také kunčický ro-
dák, mladý olympionik ve snowboardcrossu Petr Gola. 

Seniorfest Beskydy 2025
Motto: „Sportem k radosti, věkem k vítězství“
Naše obec se letos zapojila do 1. ročníku Seniorfestu Beskydy 2025, který se uskutečnil ve čtvrtek 4. září na hřišti ZŠ 
T. G. Masaryka ve Frýdlantě nad Ostravicí. Tuto ojedinělou sportovně-společenskou událost organizovala MAS Frý-
dlantsko-Beskydy. Cílem je vytvořit novou tradici, která oživí veřejný prostor, přinese radost a posílí komunitní život.

Na tomto táboře složily skautský slib hned dvě člen-
ky družiny Varanů, a to Hana Macurová a Dominika 
Křenková, kterým také patří gratulace. 

Po táborech měli vedoucí čas chvíli vydechnout. Ne 
však na dlouho, protože už na konci srpna jsme začali 
plánovat schůzky na nadcházející skautský rok. 

Někteří si své volno ještě zkrátili a věnovali čas vzdě-
lávacím kurzům jak čekatelským, tak vůdcovským, 
které zpravidla probíhají deset dní. V září začaly 
schůzky a do družiny Banditů přibyly nové děti, za což 

jsme moc rádi a doufáme, že se jim u nás bude líbit.
Pokud vše půjde podle plánu a budeme mít dostatek 
dětí, chtěli bychom v lednu založit oddíl KuFr, do kte-
rého budou spadat dvě kunčické družinky a jedna dru-
žinka z Frenštátu pod Radhoštěm. 

Také z tohoto důvodu se budeme snažit dělat vše pro 
to, abychom si naše členy udrželi, a máme v plánu 
zkoušet s dětmi nové věci a přizpůsobovat se ještě více 
jejich zájmům+.

Za skauty, Barbora Kabutová
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Celý den nás navíc doprovázel a povzbuzoval starosta 
obce Ing. Jiří Mikala, který na závěr poděkoval celému 
týmu za vzornou reprezentaci naší krásné obce. Atmo-
sféra byla výborná, celý tým podával skvělé sportovní 

výkony, podporoval se navzájem a užil si den plný ra-
dosti a pohybu. Poděkování patří všem členům týmu za 
reprezentaci obce, za dobrou náladu a sportovního du-
cha.                                             Jiří Mikala a Zdeňka Křenková

Mistrovství světa se zúčastnilo  
16 států z celého světa, takovým 
malým překvapením pro nás trenéry 
byl ústup z medailových pozic států, 
jako například Japonsko, Čína nebo 
dokonce USA. Naopak, díky těmto 
výsledkům roste prestiž Rybolovné 
techniky nejen v České republice, ale 
i v mezinárodním  měřítku. Úspěchy 
přitahují pozornost médii, zvyšu-
jí zájem sponzorů a inspirují mla-
dé rybáře k zapojení se do soutěží. 
Navíc se posiluje pozice České re-
publiky při výběru místa pro konání 
významných sportovních akci. 

Příští rok bude naše obec hostit ve-
terány z celého světa. Pořádáním 
MS veteránů v Casting sportu byla 

pověřena MO ČRS Frýdek - Místek 
II - Casting, kde jsem předsedou. 
Letošní Mistrovství České republi-
ky juniorů a žáků bylo, takovou ge-
nerálkou, jestli jsme schopni v naší 
obci  uspořádat závod na nejvyšší 
úrovni. 

Termín MS veteránů, je 8. - 13. září 
2026, již nyní probíhají přípravy a 
dotknou se i úpravy sportoviště, aby 
odpovídalo mezinárodnímu řádu 
ICSF pro pořádání MS. 

Rok je velice krátká doba, zvlášť 
pro nás organizátory, ale i přes-
to  si dovolím Vás pozvat už teď, ať 
se příjdete podívat a povzbudit naše 
reprezentanty.                         

Státní trenér, Světelský Karel 

Pořadí národů 

podle získaných medailí:

1. Česko                     14       11         7

2. Španělsko             4        0         1

3. Rakousko               2        2         1

4. Polsko                     1        5         3

5. Německo                1        1         4

6. Švýcarsko              1        0         1

7. Slovensko              0        1         5

8. Slovinsko              0        1         1

9. Chorvatsko           0        0        1

Čeští sportovní rybáři dominovali na MS v Rybolovné technice v Chorvatsku. Ve dnech 10. - 14. září 2025 se  
v chorvatském přístavním městě Crikvenica, nedaleko Rijeky, uskutečnilo Mistrovství světa dospělých v Rybo-
lovné technice. Čeští reprezentanti podali fantastický výkon a potvrdili momentální dominanci českých závodní-
ků ve všech věkových kategoriích. 

World Casting Championship Hrvatska 2025
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FOTOREPORT DEN OBCE 2025
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FOTOREPORT DEN OBCE 2025
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Upozorňujeme návštěvníky, 
že v pátek 31.10.2025 od 14:00 do 16:00, v sobotu 01.11.2025 od 14:00 do 16:00 

a v neděli 02.11.2025 od 14:00 do 16:00 

Bude pro veřejnost otevřen kostel s komentovanou prohlídkou 

 



10/2025 13 Obecní noviny



Obecní noviny 14 10/2025

Divadlo loutek Ostrava

Výšlap 3.A a 4.B po okolí

ZE ŽIVOTA ŠKOLY

Tento školní rok jsme v deváté třídě zahájili poněkud 
netradičně, ve čtvrtek 4. září jsme se vypravili do os-
travského Divadla loutek, kde jsme zhlédli předsta-
vení Farma zvířat. 

Pojetí tohoto dramatu bylo opět herecky i výpravou 
velmi originální. Žákům+ i pedagogům tak připravili 
hezký kulturní zážitek.  

Marie Kahánková, Hana Kubešová

Naše cesta skončila v příjemném prostředí Hospůdky 
na Kopečku, kde si děti za odměnu pochutnaly na to-
čené zmrzlině. Děkujeme paní Macurové za lahodný 
cíl naší cesty. Do školy jsme se vrátili se 7 km v nohách 
unavení, ale spokojení.

Touto aktivitou jsme se zároveň zapojili do celorepub-
likové kampaně Aktivní září 2025, která děti i dospělé 
motivuje, aby se víc hýbali, chodili ven a sportovali, 

protože podle myšlenky celé výzvy: „KDO JE AKTIV-
NÍ, TEN ZÁŘÍ“… a také má i více energie, lepší náladu 
a lépe se učí.

Zveme i vás, milí rodiče, abyste se do Aktivního září 
zapojili s dětmi – stačí vyrazit na procházku, projet se 
na kole nebo si jen společně venku zasportovat. Každý 
krok se počítá! 

Ivona Hrubišová, Renáta Strnadlová

V pátek 12. září jsme si s dětmi z 3.A a 4.B užili dopoledne výšlapem po okolí naší obce. Místo sezení v lavicích 
jsme se vydali do přírody, svačili v lese, chodili terénem, hráli hry, objímali stromy, povídali si a učili se pozná-
vat rostliny i živočichy. 
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Prvňáčci se učili, jak bezpečně dojít do školy

Přivítání prvňáčků

Společně si povídali o tom, jak se správně chovat na 
silnici, na co si dát pozor při přecházení a proč je dů-
ležité být vidět. 

Nechyběly ani praktické ukázky: 

děti si vyzkoušely bezpečné přecházení silnice na 
přechodu pro chodce, a to pod dohledem svých star-
ších kamarádů. V tomto tématu pak dále pokračovaly i 
ve třídě se svou třídní paní učitelkou Píchovou. 

Děkujeme deváťákům za jejich trpělivost a ochotu po-
máhat — a prvňáčkům přejeme mnoho bezpečných 
kroků na cestě do školy!  

Alena Charbuláková, šmp

Své místo v lavici si v tento den našli i naši noví žáci 
– prvňáčci. 

Pro ně je důležité, aby v ní seděli se svým kamarádem, 
aby se ve třídě cítili dobře, aby chodili rádi do školy 
a aby v ní vždy našli někoho, kdo jim pomůže, když 
si nebudou vědět rady. V galerii školy těmito slovy 

slavnostně přivítali prvňáčky pan starosta, paní ře-
ditelka a jejich třídní učitelka, která si pak „své“ děti 
odvedla do třídy.

Děkujeme vedení obce za dárky a držme palce našim 
prvňáčkům nejen v 1. třídě, ale i v dalších školních le-
tech.                                         Leona Píchová, foto Jiří Klouda

V rámci projektové výuky se žáci první třídy naší základní školy zapojili do programu „Bezpečná cesta do ško-
ly“. Akce proběhla hned v úterý 2. září. A nebyli na to sami — role učitelů se tentokrát ujali deváťáci, kteří mlad-
ším spolužákům předali důležité rady a zkušenosti.

První září je den, který nepatří pro některé školáky mezi ty nejoblíbenější. Přesto ti nejstarší k mému úžasu 
netrpělivě čekali u dveří školy, a to ještě před otevřením! Pochopila jsem – chtěli si včas zabrat ta „nejlepší“ 
místa v lavicích.
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AGROCAR s.r.o. Pod Šenkem 2046, 744 01 Frenštát p. R.

+420 777 881 116 | obchod@agrocar.cz | www.agrocar.cz

ZE STROJŮ
STIHL BUDETE 
NA VĚTVI

PODZIMNÍ AKCE
15.9. - 30.11.2025

Inzerce:  Upozorňujeme, že obec neověřuje kvalitu služeb nabízených v inzerci a nenese odpovědnost za jejich poskytovatele. 
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Připojíme vás k internetu i tam, 
kde to jiní neumí.

Volejte 24/7
nebo pište na info@tlapnet.cz

www.tlapnet.cz

+420 606 606 035

3O dní  
na vyzkoušení

podpora 
24/7

výběr tarifů  
od 245 Kč

sleva až 30%  
s předplatným

rychlost až  
2 GB/s

TV se zpětným 
přehráváním

Internet?
Jedině  
Tlapnet!

Kunčice pod Ondřejníkem

I ve vaší obci

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

Inzerce:  Upozorňujeme, že obec neověřuje kvalitu služeb nabízených v inzerci a nenese odpovědnost za jejich poskytovatele. 
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Řádková inzerce
Palivové dříví
PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ BUK / SMRK. 
Dří�ví� naští�pané na prostorové metry nebo špalky (rovnané) od 
30 cm délky. Možnost dovozu odběrateli. Tel.: 603  315  738

POZVÁNKA

CO SE DĚJE V OKOLÍ

Jak provdat princeznu.Jak provdat princeznu.   

v podání 

Divadelní společnosti Kozlovice

sobota 1. listopadu 2025 
18:00

Kulturní dům v Tiché

V s t u p n é  d o b r o v o l n é .

Zn. SpěcháZn. Spěchá

Autor: Jan Váchal

O b č e r s t v e n í  z a j i š t ě n o .

Komise pro kulturu a sport obce Tichá

srdečně zve na moderní pohádkovou komedii 21. století 

V h o d n é  p r o  d ě t i  o d  1 2  l e t .

Inzerce:  Upozorňujeme, že obec neověřuje kvalitu služeb nabízených v inzerci a nenese odpovědnost za jejich poskytovatele. 

Muzeum ve Frenštátě pod  Radhoštěm
výstavy a programy

VZPOMÍNKY NA STARÝ FRENŠTÁT
Výstava fotografií frenštátských vedut a staveb
Výstava potrvá od 9. října 2025 do 20. září 2026 
Vstupné: 30 Kč

VZPOMÍNKY NA STARÝ FRENŠTÁT
Komentovaná prohlídka výstavy fotografií 
frenštátských vedut a staveb  
Přednáší Mgr. Alena Figarová
Čtvrtek 9. října 2025 v 17 hodin. 
Vstupné: 30 Kč

Otevírací doba: 
úterý–čtvrtek	 9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00
neděle		  9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00
pondělí, pátek a sobota zavřeno

www.muzeumnj.cz/frenstat
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prodej regionálních potravin  
a zabíjačkových specialit

Výstava ovoce a zeleniny z Podbeskydí

Rádi bychom na tomto nultém ročníku započali no-
vou tradici a ukázali pestrost zeleniny a ovoce, které 
se dá v našich podmínkách pěstovat. Proto vyzývá-
me všechny pěstitele k zapůjčení vlastních výpěstků.  
I malé množství výpěstků nebo darované osivo potěší. 
I díky Vašemu zapojení bude výstava bohatší!

Prodej potravin

Součástí akce bude také prodej regionálních potravin, 
podobně jako na Masopustní sobotě. Můžete se těšit 
na domácí sýry a domácí pečivo. 

Již tradičně budou k dispozici čerstvé masné výrobky 
přímo od výrobce. 

Nově nabízíme možnost si na místě nakoupit zele-
ninu na uskladnění: v nabídce je velký výběr z chle-
bovických brambor (balení 2 kg, 5 kg, 25 kg) včetně 
rohlíčků na saláty, cibule a česnek.

Možnost předobjednávek:

Zelenina na uskladnění 
– farma Chlebovické brambory s.r.o.: 

◼ Doporučujeme si učinit předobjednávky brambor na 
uskladnění v balení 25 kg. 
Odrůdy brambor, které jsou k dispozici: Marabel, Be-
lana, Antonia, Venezie, Laura.

◼ Předobjednávky můžete učinit do 30. 10. 2025: 
janecka.libor@seznam.cz, +420 608 612 763.

Márovy zabíjačkové speciality: 
Z důvodu obrovského zájmu nabízíme možnost si 
tyto výrobky s předstihem předobjednat.

◼ Ceny za kilogram: 
Jelita á 160 Kč, Jitrnice á 180, Kč a tlačenka á 260 Kč

◼ Předobjednávky je možné poslat do 27. 10. 2025 
na mail: marek.silbach@seznam.cz

Dýně budou k dispozici jen v omezeném počtu, proto 
si sebou můžete vzít vlastní dýni, svíčku a také ná-
řadí: lžíce, naběračky, vykrajovací nožíky a vše, co 
k dlabání a vykrajování budete potřebovat. Dlabání 
bude vždy na vlastní nebezpečí.

Vydlabané dýně si můžete odnést domů, 
nebo poslouží k ozdobení centra obce.

Akce se koná v sobotu 1. 11. 2025, 14:00–18:00 
na Obecním úřadě Kunčice pod Ondřejníkem - před budovou a v zasedací místnosti.

Podzimní zahrada

Dlabání dýni, hraní pro nejmenší 
a dílničky pro děti
Hlavním cílem pro rodiny s dětmi bude dlabání a 
vykrajování dýní. V malé zasedací místnosti bude 
také probíhat doprovodný program pro děti, včet-
ně tvořivých dílniček. 

Výzva pěstitelům a výrobcům
Zveme všechny místní pěstitele, aby přispěli i malým počtem svých výpěstků ovoce či zeleniny k vystavení. 
Stačí zapůjčit třeba jen jednu zajímavou odrůdu nebo jedno osivo.

Místní výrobci a prodejci se mohou zapojit nabídkou svých produktů k prodeji, a to jak ve venkovních pro-
storách, tak v zasedací místnosti.

V tomto ohledu vždy kontaktujte místostarostu obce Petra Tryščuka 
e-mail: mistostarosta@kuncicepo.cz tel.: 736 773 930).
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